



Недавно, накануне этого сезона, Михаэль Шумахер подписал со страховой компанией контракт, в котором говорится о страховании его жизни на 90 миллионов евро. По условиям этого договора, в случае если Шумахер во время гонок получит какие-либо увечья, что сделает его инвалидом, то он получит 20 миллионов долларов, а если погибнет, то его семья, то есть жена и двое детей, получат 10 миллионов долларов. Михаэль впервые задумался о своем будущем в 16 лет, когда часто участвовал в гонках на немецких чемпионатах. Тогда известный немецкий гонщик Штефан Беллоф попал в ужасную аварию. Шумахер был так потрясен этим страшным событием, что на какое-то время даже утратил интерес ко всякого рода гонкам и чемпионатам. Все бы так и закончилось, если бы его отец однажды ни сказал, что если человеку предугадано утонуть, то он выживет в любой автокатастрофе, а если погибнуть при аварии, то человек может никогда не сесть за руль и быть банально сбитым пьяным водителем. В 1994 в Имоле на Гран-при разбился Рубен Баррикелло, на следующий день попал в аварию Роланд Ратценбергер, а потом весь мир был потрясен смертью на трассе Айртон Сенны. Тогда Михаэль Шумахер был готов поставить авто в бокс и больше не участвовать в гонке. Однако усилием своей воли Шумахер заставил себя ехать дальше и выиграл гонку.

В 1999 году на весь мир прогремело: Михаэль Шумахер во время аварии сломал правую ногу в двух местах, то есть он не сможет в дальнейшем участвовать в Формуле. Но Шумахер вернулся и доказал, что его карьера гонщика еще не закончена. Тогда его отлично поддержали жена с дочерью и родители. Коринна после той аварии заявила, что не хочет даже слышать о втором ребенке при таком постоянном риске. Однако это были всего лишь эмоции, ведь она знает, что успех и удача ее мужа во многом зависят именно от нее.